

**DOHODA O SPLÁTKACH  
UZNANIE DLHU**

c. 679/2022/PRAV.

*ktorú uzavreli v ďalej uvedený deň*

**mesto Liptovský Mikuláš**

so sídlom Štúrova 1989/41, 031 42 Liptovský Mikuláš  
IČO: 00 315 524  
DIČ: 2021031111  
IČ DPH: SK202131111  
v mene ktorého koná Ing. Ján Blcháč, primátor  
IBAN: SK22 5600 0000 0016 0044 1007

*ako veriteľ na strane jednej*

*a*

**Dana Salajová**

bytom Veterná Poruba 10, 031 01 Liptovský Mikuláš  
nar.:  
občan SR

*ako dlžník na strane druhej*

*spolu aj ako účastníci dohody*

*takto:*

**I.**

1. Účastníci dohody považujú za nesporné, že dlžník dlhuje veriteľovi sumu 347,39 €, slovom: tristoštyridsaťsedem euro tridsaťdeväť centov. Táto suma predstavuje istinu vo výške 303,55 € - dlh na z neoprávnene vyplatennej časti mzdy, a príslušenstvo vo výške 43,84 € - trovy právneho zastúpenia za jeden úkon právnej pomoci, spočívajúci v príprave predžalobnej výzvy.

**II.**

1. Dlžník výslovne a záväzne prehlasuje, že dlh spolu vo výške 347,39 €, ktorý je presne špecifikovaný v čl. I. bod 1. tejto dohody, uznáva čo do výšky aj právneho dôvodu, a tento sa zaväzuje veriteľovi zaplatiť za podmienok určených v tejto dohode.

**III.**

1. Dlžník sa zaväzuje zaplatiť dlh, teda pohľadávku veriteľa vo výške 347,39 € v mesačných splátkach za takto dohodnutých podmienok:
  - dlžník zaplatí istinu dlhu v 15 pravidelných mesačných splátkach, prvá splátka bude uhradená v mesiaci september 2022, splátky istiny sú splatné bezhotovostne úhradou na účet veriteľa špecifikovaný v úvode tejto dohody;
  - splátky istiny budú vo výške 20,00 €, okrem poslednej splátky (23,55 €), ktorou sa dlh v časti istiny vysporiada celý;
  - spolu so splátkami istiny bude dlžník uhrádzať aj pravidelné mesačné splátky príslušenstva; splátky príslušenstva budú vo výške 5,00 €, okrem poslednej splátky, ktorá bude vo výške 8,84 €; príslušenstvo dlžník uhradí týmto spôsobom v 8 pravidelných mesačných splátkach, splátky príslušenstva bude dlžník poukazovať na účet právneho zástupcu veriteľa
  - všetky splátky sú splatné do 25. dňa v príslušnom kalendárnom mesiaci;

- splátka je zaplatená dňom, kedy bola dlžná suma pripísaná na účet veriteľa.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že dohoda o splátkach bola uzatvorená pod sankciou straty výhody splátok, teda tak, že ak sa dlžník dostane do omeškania so akoukoľvek splátkou alebo časťou akejkoľvek splátky o viac ako 10 kalendárnych dní, má veriteľ právo žiadať, aby mu dlžník zaplatil celý dlh naraz, pričom sa dohodlo, že veriteľ nemá povinnosť písomne vyzývať dlžníka na zaplatenie celého dlhu naraz. Ak nastane prípad v zmysle tohto bodu, platí, že veriteľ je oprávnený spoločne s dlhom požadovať aj úrok z omeškania v zákonnej výške, a to od pôvodnej splatnosti dlhu.

#### IV.

1. Táto dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpisu obomi zmluvnými stranami a účinnosť dňom jej zverejnenia podľa osobitného predpisu. Zverejnenie dohody zabezpečí veriteľ.
2. Táto dohoda je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých každý má účinnosť originálu, a z ktorých každá zo zmluvných strán dostane po jednom vyhotovení.
3. Právny vzťah účastníkov dohody sa riadi jej ustanoveniami, v ďalšom sú rozhodné najmä ustanovenia Občianskeho zákonníka, tento právny úkon vznikol v súlade s § 558 Občianskeho zákonníka.
4. Ak by sa niektoré z ustanovení tejto dohody z akéhokoľvek dôvodu stalo alebo ukázalo ako neplatné, neúčinné alebo nevykonateľné, s výnimkou tých ustanovení, ktoré nemôžu byť oddelené od zvyšnej časti dohody z dôvodu jej povahy, predmetu, alebo okolností, za ktorých bola táto dohoda uzavretá, ostávajú ostatné ustanovenia tejto dohody, ktoré nie sú neplatné, neúčinné alebo nevykonateľné, v platnosti a účinnosti. Namiesto neplatného, neúčinného alebo nevykonateľného ustanovenia sa na vzťahy zmluvných strán upravené touto dohodou budú aplikovať ustanovenia právnych predpisov Slovenskej republiky, ktoré čo možno najviac zodpovedajú úmyslu zmluvných strán prejavenej pri podpísaní dohody.
5. Ak podľa ustanovení tejto dohody má niektorá zo zmluvných strán povinnosť alebo oprávnenie doručiť písomnosť druhej zmluvnej strane, alebo ak takáto povinnosť alebo oprávnenie vyplýva zmluvnej strane z právneho predpisu, bude takáto písomnosť doručovaná doporučeným listom alebo osobne zmluvnými stranami na adresy zmluvných strán uvedené v tejto dohode. Ak zmluvná strana odmietne prevziať takto doručovanú písomnosť, alebo ak takáto písomnosť bude vrátená odosielateľovi, bude sa považovať za doručenie uplynutím tretieho dňa od jej odoslania, a to aj v prípade, ak sa adresát o doručovaní nedozvedel. V prípade osobného doručovania sa za deň odoslania považuje deň, keď preukázateľne došlo k úkonu osobného doručovania. Každá zmluvná strana je povinná bezodkladne informovať druhú zmluvnú stranu o zmene údajov na doručovanie písomností. Porušenie povinnosti podľa predchádzajúcej vety je na ťarchu zmluvnej strany, ktorá svoju povinnosť porušila.
6. Zmluvné strany prehlasujú, že sú oprávnené plniť práva a povinnosti podľa tejto dohody, túto dohodu neuzatvárajú v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok, ich vôľa je slobodná a vážna, prejavy vôle sú určité a zrozumiteľné. Zmluvné strany rovnako prehlasujú, že sa s obsahom tejto dohody oboznámili, rozumejú mu a súhlasia s ním, na znak čoho ju podpisujú.

Veriteľ

Dlžník

v Žilina, dňa 14.09.2022

vo VET. PORUBE, dňa 14.9.2022

mesto Liptovský Mikuláš  
zastúpené na základe plnej moci z 01.08.2022  
HADBÁBNY & spol., advokátka kancelária, s.r.o.  
JUDr. Emil Hadbábny, advokát a konateľ



Dana Salajková

## P l n o m o c e n s t v o

**Organizácia** mesto Liptovský Mikuláš  
**sídlo** Štúrova 1989/41, 031 42 Liptovský Mikuláš  
**IČO** 00 315 524  
**v mene ktorej koná** Ing. Ján Blcháč, PhD., *primátor mesta*

### splnomocňuje spoločnosť

HADBÁBNY & spol. advokátska kancelária, s.r.o.

Prieložky 1012/1C, 010 07 Žilina

IČO: 47 249 722

v mene ktorej koná JUDr. Emil Hadbábny, konateľ  
zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina  
oddiel Sro, vložka č. 59730/L

aby mesto zastupovala, aby vykonávala všetky úkony, prijímala doručované písomnosti, podávala návrhy a žiadosti, uzavierała zmiery, uznávala uplatnené nároky, vzdávala sa nárokov, podávala riadne i mimoriadne opravné prostriedky a vzdávala sa ich, vymáhala nároky, plnenie nárokov prijímala, ich plnenie potvrdzovala, to všetko i vtedy, keď je podľa platných predpisov potrebné osobitné splnomocnenie. Toto splnomocnenie dávame i v rozsahu práv a povinností podľa Trestného zákona, Trestného poriadku, Civilného sporového poriadku a Exekučného poriadku.

Najmä spoločnosť splnomocňujeme: aby mesto Liptovský Mikuláš v celom rozsahu zastupovala pri uplatnení všetkých nárokov a práv voči p. Dane Salajovej, bytom Veterná Poruba 10, 031 04 Liptovský Mikuláš, nar. 15.08.1971 a aby vykonala všetky úkony s tým spojené, a to vrátane podania návrhov na začatie súdnych či exekučných konaní.

Toto plnomocnenstvo udeľujeme i v rozsahu konania o riadnych a mimoriadnych opravných prostriedkoch.

Súhlasíme, aby si splnomocnenec ustanovil za seba zástupcu a ak ich ustanoví viac, súhlasíme, aby každý z nich konal samostatne.

v Lipt. Mikuláši dňa 1.8.2022

Zastupovanie preberáme

HADBÁBNY & spol., advokátska kancelária, s.r.o.  
JUDr. Emil Hadbábny, konateľ

mesto Liptovský Mikuláš  
Ing. Ján Blcháč, PhD., *primátor mesta*

